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＜基本情報＞
調査期間　令和６年10月17日
　　　　　 ～令和7年１月31日　
回答数　    540件

広
報
に
関
す
る
ア
ン
ケ
ー
ト
の
結
果
を
報
告
し
ま
す

紙面のリニューアル前（令和4年）に比べ、「見にくい」の割合が5ポイント改善されました。

幅広い年代の方にご愛読いただけるよう、掲載情報の充実やレイアウト・デザインの向上に努めます。

個別の回答では、広報なかつがわと回答した方は
約77％（417件/540件）
このうち、電子版を利用している方は約16％

ホームページの閲覧状況を踏まえ、閲覧数の多い
ページの動線を検討します。

必要な情報が取得しやすくなるよう、記事のレイ
アウト改善やさらなる情報の充実を図ります。
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知りたい情報へのアクセス状況 市ホームページの印象（レイアウト）

市に関連する情報の主な取得手段
（最大３つまで回答）

広報なかつがわの印象
（レイアウト・デザイン）

日頃、入手したい市の情報（上位）の
年代比較（30歳代〜70歳以上まで）
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